

# 差点把“皇帝”拉下马

## “90后”张安达手握三赛点遭逆转,台球“皇帝”坦言落后时曾想退役

20年前,当台球“皇帝”亨德利拿到世锦赛冠军时,今年18岁的张安达还没有出生。可就是这样,差点打得亨德利退役。北京时间昨天,在斯诺克世锦赛上,张安达在手握三个赛点的大好局面下,被亨德利逆转,最终9:10不敌台球“皇帝”,止步首轮。



亨德利差点被爆冷门

### 落后时 亨德利想到退役

这是亨德利第25次亮相世锦赛赛场,而对张安达来说还是第一次。克鲁斯堡的神圣,让“90后”中国小将神情紧张,一上来就输了个0:4。此后张安达如梦初醒,绝地反击,轻装上阵的他甚至在第14局奉献技惊四座的翻袋,将比分追成7平,直至以9:7领先,手握三个赛点,将七届世锦赛冠军逼入绝境。

“7:9落后的时候,我已经准备好了个人退役发言。我只是觉得经历了这么一个糟糕的赛季,又以世锦赛首轮淘汰为终结,实在没有什么比退役更恰当的决

定了。”好在,最后他赢了,赛后他说:“张非常出色。完全看不出这是他第一次参加大赛,一点也不紧张。我想起了我的18岁。”

也许是张安达不希望台球“皇帝”退役,接下来的比赛他又陷入了开局时的梦魇,被连追三局,以9:10输掉了比赛。“能与亨德利打球,已经是我的荣幸,希望这只是开始。亨德利在斯诺克界就是一个伟大的名字。”张安达说。

### 学小晖 孤注一掷打台球

张安达今年才18岁,出生于广东佛山市一个普通家庭。父亲张海宏及其兄弟姐妹都爱好台球、乒乓球等体育项目。多年前,他家人在市区开办了一家乒乓球室,并兼营台球。起初,家人有意让张安达打乒乓球,可当时7岁的张安达总喜欢拿着斯诺克球杆玩,这样的举动被父亲看在眼里,在儿子10岁的时候,张海宏决定让儿子打台球。

张海宏也是斯诺克爱好者,他成了儿子的启蒙教练,他买来很多与斯诺克有关的书籍以及VCD,教小安达练球。在家里,父亲喜欢叫儿子“达仔”。在“达仔”初涉斯诺克时,丁俊晖在广东已经名气很响,而且还拿到了21岁以下的世界冠军。于是2002

年7月,在父亲的带领下,张安达来到东莞,找到了丁俊晖的父亲丁文钧,拜师学艺,“达仔”与丁俊晖住在一起,一边读书,一边打球。2004年,12岁的张安达,拿到了国内斯诺克比赛的第一个冠军,有了一定名气。随后,他和丁俊晖一样师从蔡建忠。

### 跟老丁 目前代表江苏队

2005年丁俊晖夺得中国公开赛冠军,一举成名,同一年,师弟张安达在世界青年锦标赛上收获亚军。在此之后,张安达一直跟着老丁走上海,闯南京。随着成绩转好,张安达也有了去英国打球的机会,和梁文博一帮在英国的孩子住在一起。张安达和小晖一样,话不多,很内向,练球异常刻苦。

事实上,张安达还是江苏斯诺克队的队员,他将代表江苏参加今年在安徽举行的全国体育大会。 本报记者 吕远



张安达大有前途

### 斯诺克世锦赛 傅家俊痛失好局

斯诺克世锦赛昨天继续,名将傅家俊在8:6领先的大好局势下,被马丁·古尔德拖入决胜局,并最终9:10败下阵来,成为本届世锦赛第一个首轮出局的种子选手。 新闻

### “快是什么感觉?” “其他人往后移动”

刘翔拍宣传片妙语连珠

“比赛前通常有什么样的感觉?” “跑、跑、跑!就像飞机起飞一样。我会专注于自己,不会想太多别的。”

“跑得快的时候是什么样的感觉?”

“对我来说,所谓跑得快就是用最短的时间跨越障碍物。我跑的时候,其实自己一点也不觉得快,就觉得别的运动员都在往后移动。”

这是刘翔在拍摄国际田联钻石联赛上海站宣传片时谈及自己比赛时的两段回答,可谓妙语连珠。在拍摄现场,他还不忘耍宝,“我听见欢呼声……”稍显夸张的念白引得现场的工作人员忍俊不禁。 新闻

### 体坛快讯

●前世界轻量级拳王、委内瑞拉名将埃德温·瓦莱罗上周日向当地警方自首并承认在酒店内杀害了自己的妻子,目前他已被警方拘捕。

●F1掌门人伯尼·埃克斯莱顿日前表示,F1有意向北扩展版图,此外他还否认了和上海站已经签约的消息。



## 无锡彩民好运不断

# 送货途中收获“红楼探秘”百万大奖

继3月下旬,首个“红楼探秘”百万大奖花落无锡,造就首个百万富翁后,4月10日,“红楼探秘”百万大奖再次落户无锡,无锡彩民好运不断,再次收获百万大奖,无锡已经成为“红楼探秘”百万大奖的盛产地。4月12日,百万大奖获得者张先生在爱人地陪伴下来到省福彩中心领取大奖。



据张先生介绍,2008年,在朋友推荐下,他开始接触福彩刮刮乐,逐渐被刮刮乐趣味性、返奖率高等特点吸引,再加上张先生性格比较急,刮刮乐即买即开的显著特点又很对张先生的胃口。从2008年到现在,只要是市面出现过的票种,张先生几乎都刮过,张

先生每次也不多买,基本上一次花费三四十元,如果再多买的话,张先生可就要“伤身”了。张先生曾经也中过一些像5元、10元之类的小奖,但始终没有中过大奖,关于中大奖,张先生有他自己独到的见解,张先生说:“我也想中大奖,但我不强求,中大奖是件可遇而不可求的事情,关键在于调整好自己的心态。”

正是由于张先生良好的购彩心态和钟爱福彩刮刮乐情结,大奖好运正悄悄地逼近张先生。4月10日,张先生的朋友生意开张,热心的张先生赶去帮忙,正好有一件货要送到客户家中,张先生的朋友

因故不能离开,由于所要送的货物不大,再加上没有时间限制,张先生主动请缨,临时充当送货员,骑着他的电动车就帮朋友去送货,当骑到中途的时候,张先生停下来休息十分钟,无意中看到离他十米远处有一家福彩投注站,张先生随即来到投注站要了一张“红楼探秘”,游戏玩法一区没有刮到奖,当刮游戏玩法二区的时候,第2局刮出三个“鞭炮”,张先生感到很开心,因为某一局中出现三个“鞭炮”意味着中了20元,随即,张先生把这张中奖彩票拿给销售员,要求用中奖奖金再买一张,销售员确认后,又拿了一张给他。第二张全部刮开后,发现跟第一张的情况相似,还是有一局刮到三个“鞭炮”,中奖20元,只不过这一次是出现在第5局中,同样,张先生又买了一张,全部刮开,在游戏玩法一区中一遍“走”下来感觉好像中了

100万元头奖,张先生又“走”了一遍,还是感觉中了100万,张先生不敢肯定,拿给销售员,销售员也第一次遇到这种大奖,也不是很肯定地告诉张先生:“好像是中了100万头奖。”这时眼看投注站的人越聚越多,为安全起见,张先生揣起彩票离开投注站,接着送货,等送货完后回家再说。晚上一回到家,全家人围着桌子都在等张先生吃饭,张先生也没心思吃饭,一屁股坐在电脑前,上网查询“红楼探秘”中奖规则,在详细了解规则和反复核对后,张先生一直悬着的心才最终放下,相信自己中了100万元头奖。

当问及大奖奖金将如何使用时,张先生考虑一番后说:“这笔奖金部分会用于孝敬父母,报答养育之恩,主要是提高父母的生活水平,另一部分是将来对小孩的教育进行投资。”

### 彩市公告牌

## 2元中得1000万元

### 福彩“6+1”再创彩市奇迹

提起“2元可中1000万元”,大家一定会想起福彩的“双色球”,该玩法已成为当之无愧的千万富翁生产线。而福彩“6+1”在4月17日也创造了“2元能中1000万”的中奖奇迹!成为继双色球之后,又一个千万巨奖发动机。4月17日是新版福彩“6+1”上市后的第7期开奖,由于加奖奖金已经累积到500万元,引起

了彩民们的格外关注。当期开奖基本号是“180940”,生肖码是“虎”,中出了1注一等奖,这位幸运彩民不仅获得了1注500万元一等奖,还独得500万元的加奖奖金,共获奖金1000万元。

### 中奖站点似过年般热闹

据浙江省福彩中心机房检索,这注1000万元大奖由温州

市新城区苍西路332号福彩投注站中出,中奖彩票是一张10元5注的自选票,其中的1注自选号码与当晚开出的中奖号码完全一致。上周日,记者联系了这个幸运投注站,电话里首先传来的是一阵阵鞭炮声,销售员蔡先生说:“真是太高兴了!新版游戏4月1日上市后,同时推出2000万元大派送,引起了更多新老彩民的关注,大家投注热情也高。特别是这期开奖,加奖奖金累积到500万元,投注的彩民更多了,由于投注的人实在太多,我对中奖者也没留下什么特别的印象。”

### 1000万元这样中出

4月1日,福彩“6+1”以全新面貌改版上市的同时,推出了2000万元的大派送。2000万如何派送?省福彩中心相关工作人员介绍,就是从首期开始,一等奖每期加奖100万元,加奖奖金由当期一等奖按注数平分,加奖总额2000万元。若当期一等奖未中出,则当期加奖奖金滚入下期,下期加奖奖金累积到200万元,加奖奖金封顶500万元,2000万元派完为止。根据这个派送规则,一等奖单注奖金不仅可以超越500万元,还有可能实现“2元中得

1000万”的中奖奇迹。派送期间,如果当期只中出1注一等奖,单注奖金将为600万元,如果连续4期一等奖没有中出,第5期加奖奖金将累积到500万元,如果该期只中出1注一等奖,一等奖奖金将高达1000万元,也就是说彩民朋友花2元投注就可能中得1000万超值大奖。4月17日,温州彩民中得的这注1000万元大奖,就是派送奖金的厚积薄发所致。

首注1000万大奖中出后,福彩“6+1”2010044期开奖时奖池仍然高达1749万元,一等奖加奖奖金仍为100万元。

福建